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A diákok már 3 hete elfoglalták helyüket a nagybecskereki Szathmáry Karolina 
Kollégiumban és a muzslyai Emmausz fiúkollégiumban, most pedig ünnepélyes 
szentmisével nyitották meg a tanévet. Mindkét intézményben továbbra is várják a 
jelentkezőket. 
A nagybecskereki székesegyházban Szent Gellért vértanú tiszteletére bemutatott tegnap 
esti szentmise egyúttal a katolikus kollégiumok, a muzslyai Emmausz fiúkollégium és a 
nagybecskereki Szathmáry Karolina leánykollégium kollégistáinak a tanévnyitója volt. A 
szentmisét Német László belgrádi érsek celebrálta, a bánáti papság közreműködésével. 
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A Szathmáry Karolina leánykollégium a felújítás óta maximális létszámmal működött. Az 
idén a 22 érettségiző helyére nyolc új lakó érkezett. 

Karl Jenő, megbízott igazgató, Szathmáry Karolina leánykollégium: „Van még hely. Tehát 
év közben is lehet hozzánk csatlakozni. Ehhez a lelkes csapathoz. Elsősorban 
középiskolásokat várunk, de jöhetnek egyetemisták is. Van még hely, tehát nyugodtan 
lehet hozzánk fordulni. Meg lehet bennünket találni a honlapon keresztül vagy a 
közösségi oldalakon. Szeretettel várunk minden diákot, egyetemistát.” 

 

A közelmúltban felújított épület rendkívül jó lakhatási és tanulási feltételeket nyújt a 
lányoknak. 

Szemerédi Lúcia, kollégista, Kisorosz: „A gimnáziumba járok, negyedik osztályos vagyok 
és negyedik éve vagyok kollégista. Úgy gondolom, hogy nagyon jó döntés volt, hogy a 
kollégiumba iratkoztam. Az elejében nehézkes volt beilleszkedni, de most már nagyon jól 
érzem itt magam.” 
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A tanulás mellett nagy hangsúlyt fektetnek a közösségi életre is. 

Szabó Laura, kollégista, Szaján: „Igazából nem is volt kérdés, hogy ha ide jövök 
Nagybecskerekre középiskolába, akkor a kollégiumban fogok lakni, és nem is bántam 
meg ezt a döntésemet, mert tényleg nagyon jó választás volt. Nagyon színes programok 
vannak, mindenki kedves és tényleg egy nagyon jó közösség.” 

 

A muzslyai Emmausz fiúkollégiumból a tavasszal tíz végzős középiskolás távozott. A 
helyükre valamivel többen érkeztek, de még így is maradt szabad hely. Az új kollégisták 
beilleszkedése nem szokott gondot okozni. 

Komarek Márió, kollégista  „Nagykikindáról jöttem. 15 éves vagyok. Zeneiskolás. A 
kollégiumban jelenleg három hete lakom. Nagyon tetszik.” 
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A kollégiumba kezdetben főleg a bánáti középiskolások érkeztek, akik valamelyik 
nagybecskereki középiskola magyar osztályába iratkoztak. Ma már bácskai kollégistáik 
is vannak. 

Kocsicska Gergő, kollégista, Temerin: „Akárkinek ajánlom, aki itt Nagybecskereken akar 
továbbtanulni és nincs lehetősége valahol megszállni. Nagyon ajánlom, főleg fiúknak. A 
kollégium rengeteg lehetőséget kínál. Nagy hangsúlyt fektetnek a megfelelő tanulmányi 
eredményekre is, de különféle programokat is szerveznek.” 

A bánáti katolikus kollégiumoknak jelenleg több mint nyolcvan növendéke van. Nekik 
köszönve él még a magyar tannyelvű oktatás a nagybecskereki középiskolákban. Az 
intézmények a magyar kormány támogatásával épültek és működnek. 

 


